

南林学生“漫画体检讨书”走红

既要有创意又要有诚意 网友:没点才华都不敢“犯错”了

从学生时代走过的网友,大约都有过被“写检讨”支配的恐惧。不过最近,南京林业大学家居与工业设计学院的一位辅导员却将写检讨这件事想出了新“玩法”——不用绞尽脑汁拼凑文字,但是要用漫画体将自己的反思和总结手绘出来。于是,一幅幅由学生手绘的“漫画体检讨”便成功吸引了网友们的注意。

扬子晚报记者 王雪瑞



扫码看更多漫画检讨



手绘检讨忍不住“皮一下”

“快上车!没赶上……我的内心几乎是崩溃的!”“老师点名了?这下凉了凉了。”“保证不皮了。若不原谅,南林将多一个……不,少一个人才。”表情夸张的漫画人物,配以“南林式乖巧”的文字解说,这些学生的漫画体检讨在网络上一经传播,便收获众多关注。

为什么被要求“画”检讨?学生们也将五花八门的原因画在了检讨里——有的因为翘课,有的因为卫生不达标,有的则是因为晚归。

或许是因为“画”检讨这件事挺有意思,同学们在绘画过程中忍不住脑洞大开,各种流行元素也熟练运用其中,暴漫表情包、鹦鹉兄弟表情、还有当下最流行的小猪佩奇等,都成为了“漫画体”检讨的素材,看完让人忍俊不禁。

原创漫画让反思更走心

昨天,扬子晚报记者联系到了要求学生“画”检讨的辅导员李雍老师。李雍老师认为,漫画体的形式更加贴近年轻人的表达方式,也更容易被学生所接受。“以我工作这几年的感觉来看,手写检讨的边际效益递减,学生交上来的检讨很相似,网络上也有许多现成的模板可以照搬。所以,我就想到换一种学生感兴趣的方式,让他们乐于表达和反思。”上学期末,李雍便开始提出“画”检讨的要求,“当然,学生也可以选择传统的文字检讨,不过我的学生都更乐于画。”

李雍告诉记者,家居与工业设计学院的学生都有一定美术功底,画检讨刚好能让学生在反省的同时锻炼自己的专业技能,加上漫画的表现形式轻松活泼,更符合“95后”的表达风格。“学生们的漫画体

检讨融合了他们的创作情感,文字无法完整表达的心理活动,都可以通过这种图文并茂的形式生动地呈现出来,而他们会把这种情感潜移默化地嫁接到检讨的属性里去,从而提升检讨教育的实效性。”

“当听说要画检讨,我的第一反应是‘竟然还有这种操作’?!”一位因寝室卫生不达标而交给李雍一张“漫画体”检讨的学生告诉记者,相比文字的检讨,她对于画画这件事更容易接受。“因为文字检讨很多时候就是凑字数,可能写完没几天就忘了;但是画漫画检讨,需要把犯错的原因以及反思都浓缩在一幅画里,既要构图还要有形象创作,这样一来,对做错事的印象会越发深刻,也更能够走心。”

网友:没点才华都不敢犯错

据悉,截至目前李雍共收到了

20多位学生的“自省”漫画。当这些浓缩着学生们创作才华的“漫画体”检讨在网络上传播开来,网友们的反应也特别欢乐——“好有趣的检讨”、“我大南林不愧为网红高校!”“这位辅导员很优秀”、“佩服佩服,画得真不错啊!”“南林又调皮了”。

也有严格的网友表示:“我一美术生,看到其中一幅透视有问题,好捉急啊,想帮他改改。”

而网友们说的最多的当然还是:“没有才华,再也不敢犯错啦!”

对于“画检讨”这一形式,南京林业大学校方表示:“这是我们老师和学生共同探索出的关于思想政治教育的一种新模式,这样的创新意识也是学校一直所倡导的。”不过校方也提到,这种方式不具备完全的复制性,“毕竟对于其他非艺术专业的学生来说,难度太大。”

“不植骨、早用牙”推广普及月再掀种牙高潮 人人都应该享受口福

——“5.1”国际劳动节期间以色列种植牙特惠价6980元,再免专家治疗费

编前:上周六在博韵口腔江宁总院进行的“不植骨、早用牙”种植分享会,城区的顾客也不辞辛苦,在博韵口腔鼓楼分院、秦淮分院集合,当日专车接送参加了活动。大家想种好牙、想早用牙的心情让人感动。五一国际劳动节来临之际,博韵口腔推出了高品质的以色列种植牙6980元特惠活动,包括种植体、基台和牙冠,而且包括了专家治疗费用,性价比超高。在即将到来的小长假,采用“不植骨、早用牙”,痛苦少、花费低、效果更好。提前拨打025-87166166就可享受种植检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费、牙周病深度评估、残根存留测评、牙髓活力测试费八项检测全免费。 通讯员 吴文娟

庆祝“5.1”国际劳动节 退休的您我们没有忘记

辛苦一辈子的您退休了,可仍然不得闲,帮忙带孙子孙女、给孩子们做饭,您每天都在辛勤劳动。现在,请接受来自博韵口腔对您的敬意——即日起至5月1日,来博韵看牙,就可以免费获得爱牙礼品一份。有好牙,享美食,您值得拥有快乐幸福的晚年。

这个节日里,我们还为您准备了性价比超高的以色列种植牙,该种植牙在全球已经超过60个国家使用,在国际牙科种植市场上拥有良好的声誉,不仅适用范围更广,而且无论是在植入还是修复方面都具备较大的灵活性,可以为缺牙的您提供全套解决方案。

许多老人年轻时不重视口腔健康,再加上那时候经济条件不好、医疗技术不发达等原因,早早地就出现了缺牙的问题。而口腔医学对于牙齿的修复方法也在不断发展,从活动

假牙到烤瓷牙,再到如今的种植牙,使缺牙人士有了重拾口福的机会。然而,活动假牙戴上口腔异物感严重,咀嚼起来很费力,吃东西还是不方便;烤瓷牙会影响两边相邻的健康牙齿,时间久了,连好牙也松动了,一颗带着一颗掉。现在经济条件好了,许多老人年轻时吃过苦,现在有能力享受美食的时候,牙齿却没了,眼看着满桌子美食没法吃,想想都受罪。而且说话透风,面部也瘪了,看上去比实际年龄苍老许多岁。

随着种植技术的发展,许多缺牙人士利用种植牙重新恢复了灿烂的笑容。博韵口腔“不植骨、早用牙”的种植,即使牙槽骨萎缩严重等疑难种植,也可以利用该项创新进行解决。上下半口各种4-6颗种植体,当天就能恢复全口好牙。创新科技带给我们的就是如此高效、便捷与舒适的就医体验。

“不植骨、早用牙”,疑难种植当天解决 半口全口缺牙更适合

博韵口腔种植使多项技术融会贯通突破传统种植技术瓶颈,实现“不植骨、早用牙”。因为极度骨缺失、骨质疏松症、牙周病等各种疾病导致无法使用传统种植,利用该创新技术也可以当天解决。半口、全口牙缺失的患者,以前要用1~2年解决问题的种植,现在也可以不植骨、早用牙。

传统方法种植牙是缺多少种多少,半口缺失往往要种植8-10颗种植体,全口缺失要种植16-20颗种植体,费用高,而且植骨增加痛苦和

种植医生看资质看阅历 本地专家技术稳定口碑好

医保定点博韵口腔拥有陈宁、陈慧玲、陈勇、郑阳等多位本地专家,他们组成了种植“梦之队”,医患沟通更顺畅,能够更好地理解您的想法,满足您的需求。大家熟悉的种植专家陈宁教授,从事口腔治疗近40年,口腔医学博士、博导,国际牙医学院院士、中华口腔医学会种植专业委员会常委、江苏省口腔种植专委会主任委员,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难种植。

陈慧玲院长,毕业于同济大学医

学院并留美归来,在疑难种植、无牙颌种植、微创种植等领域拥有丰富临床经验。博韵口腔医疗总监陈勇主任,种植学博士、副主任医师,国际植牙医学会(IAID)会员。熟练进行口腔颌面外科各种疑难疾病的诊治、无牙颌种植,各种阻生牙拔除术、每年种植量约1200颗。擅长微创种植术、各种复杂条件下植骨种植术等。

博韵口腔医疗副总监郑阳主任,是中华口腔医学会会员,能够从种

过程轻松舒适,打个盹儿的功夫,牙齿就种好了。而且原本要花十几颗种植体的费用,现在只要三分之一就够了,实实在在地将医疗科技创新技术用到了老百姓身上。

种牙怕疼怕出血?博韵种植能缩小治疗面积,精准控制治疗深度,种植过程微创、几乎不出血,而且恢复快,专为种牙怕疼怕出血的缺牙市民设计,是舒适种牙的一项重大突破。

作为我市医保定点的正规医院,博韵每一颗种植体都有“身份证明”,并郑重承诺种植牙“终身质保”。

五一国际劳动节来临之际,博韵口腔推出了高品质的以色列种植牙每颗6980元,包括种植体、基台和牙冠,而且包括了专家治疗费用,性价比超高,活动日期截止5月1日,利用小长假,快快拨打025-87166166预约专家咨询种牙吧。